



Информационное сообщение для СМИ

29 июля 2024, Калуга

ЖИЛИЩНОЕ СТРОИТЕЛЬСТВО И ВВОД В ДЕЙСТВИЕ СОЦИАЛЬНЫХ ОБЪЕКТОВ ПО КАЛУЖСКОЙ ОБЛАСТИ ЗА ЯНВАРЬ – ИЮНЬ 2024 ГОДА

В январе – июне 2024 года на территории области за счет всех источников финансирования построено 5 тыс. 8 квартир общей площадью 541,4 тыс. м², что составило 91,3% к январю – июню 2023 года.

Населением за счет собственных и заемных средств построено 3 тыс. 85 жилых домов общей площадью 427 тыс. м² (78,9% всего введенного жилья по области, в январе – июне 2023 года – 80,7%).

Все введенные в эксплуатацию жилые дома построены за счет собственных средств организаций, средств индивидуальных застройщиков.

Ввод жилых домов в январе – июне 2024 года осуществлялся во всех муниципальных районах и городских округах области.

Введены в действие: физкультурно–оздоровительный комплекс, спортивное сооружение с искусственным льдом площадью 4 067 м², культовое сооружение и распределительные газопроводы протяженностью 50,6 км.